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BEZPECNOSTNi POKYNY cz

Vase bezpeénost a bezpeénost ostatnich jsou velmi
dulezité.

V tomto manualu a na vaSem spotiebici jsme poskytli mnoho
dilezitych bezpeénostnich zprav. Vzdy si pfectéte a dodrzujte
v8echny bezpe€nostni zpravy.

A Toto je symbol bezpe€nostni vystrahy.
Tento symbol vas upozornuje na potencialni nebezpedi,
ktera mohou zabit nebo zranit vas i ostatni. VSechny
bezpec€nostni zpravy budou nasledovat za symbolem
bezpe&nostniho varovani a bud slovem NEBEZPECI,
VYSTRAHA nebo UPOZORNENI. Tato slova znamenaji:

A POZOR

Pokud nebudete postupovat podle pokynu, muzete byt lehce
zranéni nebo zpusobit poskozeni produktu.

A VAROVANI

Pokud nebudete postupovat podle pokynu, muzete byt zabiti
nebo vazné zranéni.

A NEBEZPECI

To znamena, Ze nedodrzeni pokynl zplsobi vazné zranéni
nebo smrt.

V8echny bezpecnostni zpravy vam feknou, jaké je potencialni
nebezpeci, feknou vam, jak snizit riziko zranéni a feknou vam,
co se muze stat, pokud nebudete postupovat podle pokyn(.
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" A VAROVANI

Aby se snizilo riziko vybuchu, pozaru, smrti, Urazu
elektrickym proudem, zranéni nebo opareni osob, je treba
dodrzovat pokyny v tomto manualu.

Pred instalaci a provozovanim tohoto zafizeni nezapomente
plné porozumét uzivatelskému manualu. Pokud mate potize s
porozuménim nebo dodrzovanim pokyna v tomto manualu
nebo mate jakékoli dotazy, obratte se na autorizované
servisni stfedisko nebo mistniho dodavatele elektriny.

Bezpecénostni opatieni
Nastaveni teploty vody

A NEBEZPECI

Teplota vody nad 50 °C muze zpusobit okamzité tézkeé
popaleniny nebo smrt oparenim. Nezapomente si precist a
dodrzovat varovani na obrazku nize.

ANEBEZPECI

Teplota vody nad 50 °C muze zpUsobit
okamzité tézké popaleniny nebo
dokonce smrt oparenim.

Nejvys$Si riziko opareni je u déti,
zdravotné postizenych a starSich osob.
Pred nastavenim teploty na ohfivaci
vody si precététe uzivatelskou pfirucku.
Pred koupanim nebo sprchovanim
zkuste teplotu vody.

K dispozici jsou ventily omezujici
teplotu, viz manual.
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Spravnou teplotu vody pro vas dim zjistite v tabulce nize.

Teplota Cas na zplsobeni vazného popaleni

49°C Vice nez 5 minut

52°C 172 az 2 minuty

54°C Asi 30 sekund

57°C Asi 10 sekund

60°C Méné nez 5 sekundz

63°C Méné nez 3 sekundy

65°C Asi 1 72 sekundy

68°C Asi 1 sekundu

POZNAMKA

* Ke snizeni teploty vody v misté pouziti se doporuCuji
termostatické smésovaci ventily. Tyto ventily automaticky
smésuji teplou a studenou vodu ve vétvich vodovodu.
Doporucuje se pouzit sméSovaci ventil.

A NEBEZPECI

Domacnosti se seniory, détmi nebo osobami se zdravotnim
postizenim mohou vyzadovat nastaveni termostatu na 48 °C
nebo nizsi, aby se zabranilo kontaktu s ,,HORKOU* vodou.

A NEBEZPECI

Vyssi teplota vody zvySuje potencial opareni horkou
vodou

Teplota vody v ohfivaci se reguluje pomoci tlaCitek na displeji.
Teplota vody tohoto ohfivace vody je z vyroby nastavena na
50 °C, aby byla v souladu s bezpenostnimi predpisy.
Informace o nastaveni teploty vody najdete v provozni ¢asti
tohoto manualu..
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Mistni instala¢ni predpisy

Toto zafizeni musi byt nainstalovano v souladu s pokyny v
tomto manualu, narodnimi pfedpisy a veSkerymi pfedpisy
vydanymi mistnimi ufady a organy vefejného zdravi.

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

A VAROVANI

Abyste snizili riziko vybuchu, pozaru, umrti, trazu
elektrickym proudem, opareni nebo zranéni osob pfi
pouzivani tohoto produktu, dodrzujte zakladni opatreni,
véetné nasledujicich:

Déti v domacnosti:

Toto zafizeni neni uréeno k pouZziti osobami (v€etné déti) se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
nedostatkem zku$enosti a znalosti, pokud na né neni dohlizeno
nebo jim neni dan navod k pouZziti zafizeni osobou odpovédnou za
jejich bezpec€nost. Déti by mély byt pod dohledem, aby bylo
zajisténo, Ze si se spotiebi¢em nebudou hrat.

Davejte pozor, aby déti na vyrobek neslapaly.

Jinak mohou byt déti vazné zranény v dasledku padu.

Pro pouziti v Evropé:

Toto zafizeni mohou pouZivat déti ve véku od 8 let a osoby se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo jsou pouceny o bezpecném pouzivani spotiebice
a rozuméji rizikim zapojeni.

Déti si se spotfebi¢em nesmi hrat. Cisténi a uzivatelskou udrzbu
by nemély provadét déti bez dozoru.

6
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Instalace

* Abyste snizili riziko vazného zranéni nebo smrti, dodrzujte
vSechny pokyny k instalaci.

* Ujistéte se, Ze je vaSe zarizeni spravné nainstalovano v
souladu s mistnimi prfedpisy a dodanymi pokyny k instalaci.

* Nevymérnujte zadnou ¢ast vaseho ohfivace vody a pouzivejte
pouze originalni pfisluSenstvi a nahradni dily, pokud to neni v
tomto manualu vyslovné doporuceno.

* Nezapinejte elektricky proud do ohfivace vody, pokud neni
nadrz zcela naplnéna vodou.

* Nikdy se nepokousSejte toto zafizeni provozovat, pokud je
poSkozené, nefunguje spravné, je ¢asteCné rozebrano nebo
pokud ma chybéjici nebo poskozené casti.

* Pokud je vyrobek namoceny (zaplaveny nebo ponoreny) ve
vodeé, kontaktujte autorizované servisni stredisko a pred
opétovnym pouzitim jej opravte.

» Pfemisténi nebo instalace zafizeni vyZzaduje dvé nebo vice
osob.

* Pfed instalaci vypnéte napajeni otevienim jistiCe nebo
odstranénim pojistek.

* | kdyz je termostat ohfivace vody nastaven na relativné nizkou
hodnotu, muze dojit k opafeni horkou vodou. Pro snizeni rizika
opareni se doporucuji termostatické smésovaci ventily.

* Obalové materialy uchovavejte mimo dosah déti. Obalovy
material maze byt pro déti nebezpecny. Hrozi nebezpeci
uduseni.

* Po vybaleni zafizeni znicte krabici, plastovy sacek a dalsi
obalovy material. Déti je mohou vyuzivat ke hfe. Krabice
pokryté koberci, pfehozy nebo plastovymi foliemi se mohou stat
vzduchotésnymi komorami.

* Pfipojte ke spravné dimenzovanému, chranénému napajecimu
obvodu spravné velikosti, abyste zabranili elektrickému
pretizeni.
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» Toto zafizeni musi byt umisténo v blizkosti elektrického
napajeni. V oblasti jmenovitého prifezu pouzijte napajeci zdroj
o velikosti 1,5 mm2 nebo vice

* Neinstalujte ohfiva¢ vody na nestabilni povrch nebo na misto,
kde hrozi nebezpeci jeho padu.

* Pro instalaci vzdy kontaktujte prodejce nebo autorizované
servisni stfedisko. Hrozi nebezpeci pozaru, Urazu elektrickym
proudem, vybuchu nebo zranéni.

* Neinstalujte ohfiva€ vody na misto, kde jsou skladovany
hoflavé kapaliny nebo plyny, jako je benzin, propan, fedidlo atd.

* Produkt vzdy uzemnéte. Hrozi nebezpeci pozaru nebo urazu
elektrickym proudem.

* Namontujte panel a kryt ovladaci bezpecnostni skfiriky.

* Nedotykejte se lamel vyméniku tepla holyma rukama. V
opacném pfipadé muze dojit k pofezani rukou.

* Do systému nepfivadéjte vzduch nebo plyn, s vyjimkou
specifického chladiva.

* Nezapineijte jistiC ani napajeni, pokud jsou sejmuty nebo
otevieny kryty.

« Zajistéte pfipojeni bezpecné, aby se pfi tahani za kabel
nemohly uvolnit Sroubové svorky.

* Hrozi nebezpecdi pozaru a vybuchu.

- Pouzijte plyn (dusik) pfi kontrole netésnosti potrubi, Cisténi nebo
opravach potrubi atd. Pokud pouzivate hoflaveé plyny v€etné
kysliku, muze byt produkt vystaven riziku poZaru a vybuchu.

Provoz
» Pouzivejte toto zafizeni pouze k urcenému ucelu.

» Pokud byl ohfiva¢ vody vystaven ohni, povodni nebo fyzickému
poskozeni, okamzité odpojte veSkeré napajeni ohfivaCe vody a
NEPOUZIVEJTE jej znovu, dokud nebude zkontrolovan
kvalifikovanou osobou.
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* Nezapinejte ohfiva¢ vody, dokud neni nadrz zcela naplnéna
vodou.

* Nezapinejte ohfiva€ vody, pokud je uzavien uzaviraci ventil
pfivodu studené vody.

* Pfed koupanim nebo sprchovanim zkuste teplotu vody.

* | pfi teploté 50 °C muze horka voda opafit.

* Neblokujte vstup ani vystup proudu vzduchu.

* Nikdy se nedotykejte, nepouzivejte ani neopravujte ohfivac
vody mokryma rukama.

* Nenechaveijte pobliz ohfivace vody hoflaveé latky, jako je
benzin, benzen nebo fedidlo. (Neinstalujte jednotku v prostredi
s nebezpec¢im vybuchu.)

» Pokud z ohfivace vody vychazi zvuk, zapach nebo kouf,
odpojte napajeni.

* Ujistéte se, ze napajeci kabel neni znecistény, uvolnény nebo
zlomeny.

* Na napajeci kabel nepokladejte Zadné predméty.

* Neupravujte ani neprodluzujte napajeci kabel. Poskrabani nebo
odlupovani izolace napajecich kabell mize vést k pozaru nebo
urazu elektrickym proudem. Mé&li byste je vymeénit.

* Napajeci kabel nelze vyménit. Pokud je kabel poSkozen, mél by
byt spotfebi€ vyrazen.

* Nevystavuijte lidi, zvifata nebo rostliny studenému vétru z
ohfivace vody po delSi dobu.

* Dbejte na to, aby b&éhem provozu nemohlo dojit k vytazeni
nebo poskozeni napajeciho kabelu. Hrozi nebezpeci pozaru
nebo urazu elektrickym proudem.

* Nedotykejte se potrubi chladiva, vodovodniho potrubi a
jakychkoli vnitfnich ¢asti, kdyz je jednotka v provozu nebo
bezprostifedné po provozu. Hrozi nebezpeci popaleni nebo
omrzlin nebo zranéni osob.

* Dodatecné vstfikovani chladiva neni mozné.
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Udrzba

» Pokud je napajeci kabel poSkozen, musi byt vyménén
vyrobcem, jeho servisnim zastupcem nebo podobné
kvalifikovanymi osobami, aby se pfedeslo nebezpedi.

* Pred CiSténim a pokusem o jakoukoli uzivatelskou udrzbu
odpojte toto zarizeni od elektricke sité.

* Pfed vypusténim ohfivace vody vypnéte napajeni produktu.

* Nezapinejte elektricky proud ohfivace vody, pokud neni nadrz
zcela naplnéna vodou.

Technicka bezpecénost

* Instalace nebo opravy provedené neopravnénymi osobami
mohou predstavovat nebezpedi pro vas i ostatni.

* Informace obsazené v tomto manualu jsou urCeny k pouziti
kvalifikovanym servisnim technikem, ktery je obeznamen s
bezpe€nostnimi postupy a je vybaven spravnymi nastroji a
zkuSebnimi instrumenty.

» Pokud si neprectete a nedodrzite vSechny pokyny v tomto
manualu, muze to mit za nasledek poruchu zafizeni, poskozeni
majetku, zranéni osob nebo smrt.

A POZOR

Abyste snizili riziko lehkého zranéni osob, nespravné
funkce nebo poskozeni vyrobku nebo majetku pfri
pouzivani tohoto vyrobku, dodrzujte zakladni opatreni,
véetné nasledujicich:

10




Instalace
* Instalujte vyrobek na pevnou a rovnou podlahu.

* Neinstalujte ohfivaC vody na misto, kde by unik nadrze nebo
pripojek ved| k poSkozeni sousedni oblasti nebo spodnich
podlah konstrukce. Pokud se témto prostoriim nelze vyhnout,
doporucuje se pod ohfiva¢ vody instalovat vhodnou
odvodiovaci vanu s odpovidajicim odvodnovanim.

* Nainstalujte vyrobek tak, aby hluk nebo horky vzduch ze
zafizeni nemohl zpasobit Skody sousedim.
Jinak by to mohlo zpUsobit spor se sousedy.

» Odtokovou hadici fadné namontujte, aby doslo k plynulému
odvodu kondenzace vody.

* Po instalaci a opravé vyrobku vzdy zkontrolujte unik plynu. V
opacném pripadé muize dojit k poruSe produktu.

* Aby se predeslo nebezpedi v dusledku neumysiného
resetovani tepelného prerusovace, nesmi byt tento spotrebi¢
napajen externim spinacim zafizenim, jako je Casovac, ani
pfipojen k okruhu, ktery je pravidelné zapinan a vypinan ze
strany dodavatele.

Provoz

* Na vyrobek nestoupejte a nic na néj nepokladejte.

* Nepouzivejte toto zafizeni, pokud byla néktera jeho ¢ast pod
vodou. Okamzité kontaktujte autorizované servisni stfedisko
pro vymeénu zaplaveného ohfivaCe vody. Nepokousejte se
jednotku opravit. Musi byt vyménéna.

* Vlypnéte pfivod elektfiny a vody do ohfivaCe vody a vypustte
ohfivaC vody, pokud ma byt spotiebic delSi dobu opustén,
napfiklad béhem prazdnin.

cz

n



INSTALACE

Casti a funkce

12
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Horni kryt

[i] Vétraci otvory
[E] Spojovaci skfinka
@ Vzduchovy filtr

Pfedni panel

D Dekor displeje / ovladaci panel

@ ECO

@ Kryt horniho prvku

(6]

o2}

@ Predni dekor

@ Kryt spodniho prvku

@ Topné téleso

[@ Otvor pro odtokovy ventil

@ Pfivod vody

@ Otvor pro vypoustéci ventil T&P

Odtok vody
Odtok kondenzatu

@ Zadni panel

@ Vétraci otvory



Instalaéni nastroje
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Hodnota Nazev Hodnota Nazev
=)— Sroubovék @ Teflonova paska
%% K¢ M Urover
Multi-metr
Prislusenstvi
Dodavané prislusenstvi:
Hodnota Nazev Hodnota Nazev
. . Vypoustéci ventil
@ Odtokovy ventil T&P
Doporuc¢ené pfislusenstvi:
Hodnota Nazev Hodnota Nazev
@ Odtokova vana —— Tepelna' expanzni
nadrz
-zcﬁj@) Redukéni tiakovy Termostaticky
ventil smeéSovaci ventil

13



Navod k instalaci

Strop

Minimalni vzdalenost pro
instalaci nebo servis 0,5 m.

Vzduchovy filtr

Zobrazit

Vedeni odtoku
sekundarniho kondenzatu
(1/2” PVC)

Primarni odtokové
potrubi kondenzatu
(3/4” PVC)

Odtok teplé
vody
Pojistny ventil
T&P a vytlacné
potrubi

Doporuéuje se flexibilni
pfipojeni

Doporucuje se
flexibilni pfipojeni

Tepelny lapaé
minimainé 0,15 m

* Tepelna expanzni nadrz
(je-li pozadovana)

Otevrete odtok

2

. . Privod studené vody
Odtokovy ventil

*V uzavieném systému pfipojte tepelnou expanzni nadrz k pfivodu studené vody.
Viz ¢ast ,Teplotni roztaznost* (str. 16).

14
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Vyberte nejlepsi umisténi

POZNAMKA

* Instalace ve stisnéném prostoru bez Fadného
vétrani povede k vyssi spotfebé energie.

+ Pomocna odtokova vana MUSI byt
instalovana v souladu s mistnimi pfedpisy.
Soupravy odtokové vany jsou k dispozici v
obchodé, kde byl zakoupen ohfiva¢ vody,
nebo u jakéhokoli distributora ohfivace vody.
Odtokova vana by neméla branit pfivodu
studené vody nebo odtokovém ventilu.

- Vyberte prostor, kde je dostatek mista pro
pravidelny servis. Vzduchovy filtr, kryty a
pfedni panely I1ze demontovat, aby bylo
mozné provést kontrolu a servis.

- Vezméte v ivahu hmotnost ohfivace vody a
vyberte misto, kde je podlaha dostate¢né
silnd, aby unesla hmotnost pIného ohfivace
vody.

- Ohfiva¢ vody a vodovodni potrubi by mély
byt chranény pfed zamrzanim a vysoce
korozivnimi prvky. Neinstalujte ohfiva¢ vody
do venkovnich nebo nechranénych oblasti.

- Instalujte ohfiva¢ vody v blizkosti nejvétsiho
pozadavku na ohfiva¢ vody a do stfedu
vodovodni instalace. Dlouhé neizolované
rozvody teplé vody mohou plytvat energii.

- Nedostate¢na vymeéna vzduchu bude mit za
nasledek zvySeni urovné spotfeby energie.

- Misto instalace musi byt nad 1 °C.

Pomoci vodovahy zajistéte, aby byl ohfiva¢
vody ve vodorovné poloze.

PFi instalaci produktu udrzujte urover
rovnobé&znou.

Jinak by to mohlo zpusobit vibrace nebo tnik
vody. MGze to zpusobit zranéni nebo nehodu.

Co=ron o=ron
ole 69
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Minimalni vzdalenosti

Minimalni velikost
mistnosti: 20m?*
0.5m

0.15m 0.45m

e

e

0.15m
0.45m

POZNAMKA

* Pro budouci servis se doporucuje minimalni
vzdalenost 1 m mezi jakymkoli pfedmétem a
levou, pravou a zadni stranou.

15



Vybaleni a odstranéni
prepravnich Sroubt

POZNAMKA

« PrisluSenstvi (odtokovy ventil a vypoustéci
ventil T&P) je pfipevnéno na paleté.
Uschovejte je pro instalaci.

Vybalte veSkery pfepravni material ohfivace
vody, aby spravné fungoval, a zkontrolujte,
zda nedoslo k poskozeni pfi pfepravé.

1 Odstrarite krabici a pfepravni materialy.

2 Odstrarite Srouby z prepravnich drzaku.

PFisluSenstvi

3 Vytahnéte prepravni drzaky.

o

Mirné sklopte ohfiva¢ vody a opatrné jej
vyklopte z palety.

Teplotni roztaznost

Zjistéte, zda je na pfivodnim vodnim potrubi
zpétny ventil. Poradte se s mistnim
dodavatelem vody. Zpétny ventil umistény v
pfivodnim potrubi studené vody vytvori
Luzavieny vodni systém®.

Jak se voda ohfiva, vytvafi ve vodnim
systému zvyseny tlak, protoZe zvySeny objem
vody nema kam odejit.

Rychly narist tlaku, oznacovany jako ,teplotni
roztaznost“, muze rychle dosahnout
bezpecnostniho nastaveni pojistného ventilu.

16
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To zpUsobi, Ze se vypoustéci ventil otevie
béhem kazdého ohfivaciho cyklu. Pro kontrolu
teplotni roztaznosti doporucujeme instalovat
expanzni nadrz.

PFipojte tepelnou expanzni nadrz k pfivodnimu
potrubi studené vody (viz montazni navod).
DalSi informace vam poskytne dodavatel
instalaci, instalatér nebo dodavatel vody.

POZNAMKA

+ Odtokovy ventil a vypoustéci ventil T&P jsou
soucasti baleni ohfivace vody.
Musi byt instalovany do otvoru k tomu
uréenému.

Instalace odtokového ventilu

Na konec G naneste teflonovou pasku,
aby nedoslo k uniku vody.

Namontujte odtokovy ventil do otvoru
oznaceného ,Odtokovy ventil“.

Instalace vypoustéciho
ventilu T&P

Pouzijte vypoustéci ventil T&P, ktery je
soucasti baleni.

1 Na konec G naneste teflonovou pasku,
aby nedoslo k uniku vody.

2 Nainstalujte vypoustéci ventil T&P do
otvoru oznac¢eného vypoustéci ventil T&P.



Pripojeni vytlaéného potrubi s
prepoustécim ventilem T&P

A VAROVANI

Jmenovity tlak pojistného ventilu nesmi
prekroc€it 1 MPa, coz je maximalni
pracovni tlak ohfivace vody uvedeny na
typovém stitku.

N y

e N
NEPRIPOJUJTE k potrubi T&P zadny
ventil ani jiné omezeni. NEPRIPOJUJTE
potrubi T&P k potrubi kondenzatu. Musi
byt pfimo napojeno na adekvatni
otevieny odtok.

\ J

Namontujte vytlaéné potrubi s vypoustécim
ventilem T&P podle mistnich predpisl a
nasledujicich pokynda.

- Vnitfni pramér vytlaného potrubi musi byt
minimalné 3/4 ”.

- Vytlaéné potrubi musi byt schvaleno pro
rozvod teplé vody a musi vydrzet 100 °C bez
zkrouceni.

- Konec vytlaéného potrubi by nemél byt
opatfen zavitem ani byt skryty a mél by byt
chranén pred zamrznutim.

- Do vytlaéného potrubi nezasunujte ani
neinstalujte zadny typ armatury, omezeni
nebo redukéni spojky.

Na konec G naneste teflonovou pasku,
aby nedoslo k uniku vody.

cz

2 Pfipojte vytlacné potrubi k vystupu

vypoustéciho ventilu T&P. Vytlaéné potrubi
musi smérovat doll od ventilu, aby
umoznilo uplné vypusténi jak
vypoustéciho ventilu T&P, tak vytlacného
potrubi.

Konec vytlaéného potrubi musi byt veden
do dostate¢né otevieného odtoku.

* Voda muze kapat z vytlaéného potrubi
zafizeni na snizovani tlaku a toto potrubi
musi byt ponechano oteviené do ovzdusi.

* Zafizeni na odleh&eni tlaku je tfeba
pravidelné provozovat, aby se odstranily
vapenné usazeniny a ovéfilo se, zda neni
ucpané.

* Vytlaéné potrubi pfipojené k pretlakovému
zafizeni musi byt instalovano nepfretrzité
dold a v prostfedi bez mrazu.
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Instalace odtokovych
potrubi kondenzatu

POZNAMKA

« P¥i pfipojovani odtokové armatury k
odtokové hadici pfilis NEUTAHUJTE.
PFilisné utazeni armatur by mohlo zpUsobit
prasknuti nebo poskozeni odtokové vany
kondenzatu.

» Kondenzat z této jednotky neni kysely.

Odtokova potrubi kondenzatu a pfipojeni k
odtokovému potrubi musi splfiovat statni a
mistni pFedpisy.

Nesnizujte velikost odtokového potrubi na
mensi velikost, nez je uvedena velikost
pfipojeni kondenzatu.

Zaijistéte, aby odtokova potrubi kondenzatu
udrzovala sklon dold pro spravné odtoky.
Odtokové potrubi by mélo byt izolovano, aby
se zabranilo tvorbé kondenzatu na vnéjsi
strané odtokového potrubi.

Pokud neni k dispozici podlahovy odtok nebo
je odtok nad urovni potrubi kondenzatu, musi
byt nainstalovano spole¢né ¢erpadlo

kondenzatu s vykonem nejméné 7,5 | denné.

Na konec G naneste teflonovou pasku,
aby nedoslo k uniku vody.

PFipojte koleno 3/4 "skluzem a 3/4” G k
primarnimu odtokovému pfipojeni.

18
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3 Pomoci schvaleného tmelu viozte trubku
PVC do vnitfniho konce. Odtok
kondenzatu musi byt napojen na
odpovidajici odtok.

4 Pomoci 1/2" potrubi PVC, kolena s 1/2"
skluzem a 1/2" G a schvaleného tmelu
pfipojte koleno k pfipojeni sekundarniho

odtoku a zasurite trubku PVC do vnitfniho
konce.



Pripojeni privodu vody

POZNAMKA

« NEPAJEJTE ani tvrdé nepajejte pfimo na
pfipojeni horké nebo studené vody. Pokud
jsou pouzity potni pfipojky, pfed instalaci
adaptéru do pFipojek horké nebo studené
vody na ohfivaci pfipajejte trubici k adaptéru.
Jakékoli teplo aplikované na armatury pro
zasobovani vodou trvale poskodi vnitini
plastovou vystelku v téchto otvorech.

* Maximalni tlak v pfivodnim potrubi studené
vody je 0,8 MPa. Pokud je tlak pfivodni vody
vétsi nez 0,8 MPa, namontujte redukéni
ventil.

* PFipojte vodu pro pInéni nebo doplfiovani
topného systému podle EN1717/ EN61770,
abyste zabranili znecisténi pitné vody
zpétnym tokem.

Maximalni a minimalni provozni
teplota vody (°C) 35762
Maximalni a minimalni provozni tlak | /08
vody (MPa) '

Doporucené typické instalace najdete v ¢asti
+Pokyny k instalaci*.

1 Zkontrolujte typ vodovodniho potrubi ve
vasi domacnosti. Pouzivejte tvarovky
odpovidajici typu potrubi ve vasi
domacnosti.

2 Na konec G naneste teflonovou pasku,
aby nedoslo k uniku vody.

3 Pfipojte pfivod studené a horké vody
pomoci 3/4 "G.

cz

Pro snadné odpojeni ohfivace vody z
dlvodu servisu nebo vymény se
doporucuje na pfipojky vody namontovat
spojky.

4 Namontujte uzaviraci ventil do potrubi
studené vody pobliz ohfivace vody.

Nainstalujte izolaci na potrubi studené a
horké vody. Izola¢ni potrubi teplé vody
muze zvySit energetickou u¢innost.

Naplnéni ohfivaée vody

A VAROVANI

Nezapinejte elektricky proud do
ohfivace vody, pokud neni nadrz zcela
naplnéna vodou. Zaruka na ohfivaé
vody se nevztahuje na poskozeni nebo
poruchu v dlsledku provozu s
prazdnou nebo ¢asteéné prazdnou
nadrzi.

Ujistéte se, Ze je vypoustéci ventil na
ohfivaci vody zcela uzavfen.

&

=,

2 Zapnéte pfivod studené vody

3 Kazdy vodovodni kohoutek pomalu
otevirejte a nechejte vodu téct, dokud
neprotéka plnym proudem.

4 Nechejte vodu nékolik minut proudit
naplino.
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Provadeéni elektrickych
pFipojeni

A VAROVANI

Pred provadénim jakychkoli
elektrickych pripojeni odpojte veskera
napdjeni.

" A VAROVANI

Uzemnéni je povinné.

A VAROVANI

Nikdy nepfipojujte topné téleso pfimo.
Na vyrobek jsou nainstalovany horni a
dolni topné ¢lanky. (230 V, 2 kW)

POZNAMKA

* VeSkera kabelaz musi odpovidat evropskym
a narodnim normam a musi byt chranéna 30
mA RCD (zafizeni na zbytkovy proud).

* Prostfedky pro odpojeni musi byt zaclenény
do pevného vedeni v souladu s pravidly
zapojeni

cz

Ohfiva¢ vody musi byt trvale napajen elektfinou,
aby byla zajiSténa spravna funkce titanové
anody s vnéjsim zdrojem proudu (ICCP).
Nezapinejte napajeni, dokud neni ohfiva¢ vody
zcela naplnén.

Zatizeni Ize pfipojit a provozovat pouze na
jednofazové siti 230 V AC.

Elektricka instalace bude zahrnovat:

» Doporucuje se instalace zafizeni na
zbytkovy proud (RCD) se jmenovitym
zbytkovym provoznim proudem
nepfesahujicim 30 mA.

» Jmenovité hodnoty proudového chranice
(RCD), ktery ma byt nainstalovan

Nelze odpojit napajeci kabel od produktu.

Napajeci kabel nelze vyménit. Pokud je kabel

poskozen, mélo by byt zafizeni vyfazeno.

A POZOR

Aby se zabranilo riziku v disledku
neumysliného resetovani tepelné ochrany,
nesmi byt toto zafizeni napajeno externim
spinacim zarizenim, jako je ¢asovac, ani
pripojeno k obvodu, ktery je pravidelné
zapinan a vypinan ze strany dodavatele.
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Bezpecnostni ovladani

A POZOR

Pred opétovnym uvedenim ohfivace vody
do provozu musite nechat kvalifikovanou
osobu prozkoumat pri€inu vysoké teploty
a provést napravna opatreni.

-

Nad hornim topnym télesem je umisténa
regulace omezeni teploty (ECO). Pokud se
teplota vody pfilis zvysi, regulace omezujici
teplotu (ECO) vypne napéjeni topnych téles.
Jakmile se ovladaci prvek otevie, musi byt
resetovan ruéné.

Resetovani ovladani omezeni teploty (ECO):

1 Vypnéte napajeni otevienim jistiCe nebo
vyjmutim pojistek.

2 Sejméte predni dekor a kryt horniho
prvku.

3 Stisknéte Cervené tlacitko ECO RESET.

cz

Soupravy izola€nich
prikryvek

Vnéjsi izolani pfikryvka pro ohfivac vody,
ktera je k dispozici Siroké verejnosti, neni
nutna.

Zaruka vyrobce se nevztahuje na poskozeni
nebo selhani zpusobené instalaci nebo
pouzivanim jakéhokoli typu neautorizovaného
zafizeni k Uspore energie nebo jinych
zafizeni.

Vyrobce neni odpovédny za Urazy nebo ztraty
zplUsobené pouzivanim takovych
neautorizovanych zafizeni.

A POZOR

Pokud mistni pfedpisy vyzaduji pouziti
prikryvky na ohfivaé vody, bude
vyzadovat peclivou pozornost, aby
nedoslo k omezeni spravné funkce a
provozu tohoto spotiebice:

- NEBLOKUJTE vzduchové otvory
ohfivace vody.

- NEZAKRYVEJTE ani se nepokousejte
premistit informacéni nebo vystrazné Stitky
pfipojené k ohfivaci vody.

- Nezakryvejte ovladaci panel, vypoustéci
ventil T&P, odtokovy ventil a spojovaci
skfin.

- Casto kontrolujte pFikryvku.
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Kontrolni seznam instalace

Umisténi

o DostateCny prostor pro vyménu vzduchu a pravidelny servis.
o Podlaha je dostate¢né silna, aby unesla ohfiva¢ vody.

o Uvnitf a chranény pred vysoce korozivnimi prvky.

o Blizko oblasti potfeby topné vody.

o Nad 1 °C.

o Prostor bez hoflavych kapalin a plynu.

Odtokovy ventil

o Odtokovy ventil spravné nainstalovan.

Vypoustéci ventil T&P

o Vypoustéci ventil T&P spravné nainstalovan

o Vytlaéné potrubi udrzuje sklon dolt a vede k dostateénému odtoku.
o Vytlacné potrubi chranéné pred zamrznutim.

Odtok kondenzatu

o Odtokova potrubi udrzuji sklon dold a vedou k dostate¢nému odtoku.

Zdroj vody

o Nadrz je zcela naplnéna vodou.

o Odstrante vzduch z ohfivace vody a potrubi.
o Vodni pfipojky tésné a neodtéka z nich voda.
o Doporucuje se flexibilni pfipojeni vody.

Elektrické vedeni

o Napajeci napéti odpovida jmenovitému napéti na typovém Stitku.
o Spravna velikost vodice vétve a pojistky nebo jistice.

o Jednotka spravné uzemnéna.

22
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PROVOZ

- re

Pomoci zakladniho ovladani
ZOBRAZIT OBRAZOVKU
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Schedule
Vacation
Anti Legionella '

Wi-Fi (3s)

Set

Qi)

Water Temp (3s)
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: Popis
Tlagitko Zobrazit
obrazovku
Vybér rezimu tepelného
HeatPump | gerpadia.
Auto Vybér automatického rezimu.
Turbo Vybér rezimu turbo.
Vacation | Vybér rezimu prazdniny.
Nastavit rezim planovani pouze
- Schedule

v aplikaci LG ThinQ.

Anti Legionella

Vybér rezimu Anti Legionella.

Nastaveni poZzadované teploty
vody.

Nastaveni poZzadované teploty
vody.

Wi-Fi (3s)

Povoleni parovani Wi-Fi.

Reset Filter (3s)

Reset alarmu filtru.

°F/°C (3s)

Prepinani mezi °F a °C.

Water Temp (3s)

Zobrazeni aktualni teploty vody
na 5 sekund.
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Nastaveni teploty vody

A NEBEZPECI

Vyssi teplota vody zvySuje potencial
OPARENI horkou vodou.

Teplota vody bude udrzovana podle
nastavené teploty na displeji a maze byt
nastavena od 35 °C do 60 °C.

Stisknutim tlagitka nebo vyberte

teplotu vody.

2 Dokoncete stisknutim tlagitka Nastavit.

Provozni rezim

» Opakovanym stisknutim tlacitka Rezim
vyberte provozni rezim. Na displeji se
zobrazi aktivni rezim.

REZIM TEPELNEHO CERPADLA

Tento rezim minimalizuje spotfebu energie
pouzivanim pouze tepelného ¢erpadla k
vytapéni, ale ma nizkou rekuperaci.

AUTOMATICKY REZIM

Tento rezim je vyrobcem nastaveny rezim pro
prepravu.

Tento rezim poskytuje relativné nizkou
spotfebu energie a vysokou obnovu. Tento
primarni rezim pouziva k vytapéni tepelné
Cerpadlo.

Topné ¢lanky zajistuji doplrikové vytapéni,
pokud je pozadavek vétSi nez tepelné
Cerpadlo samo o sobé udrzi.

REZIM TURBO

Tento rezim poskytuje nejvyssi rekuperaci.
Tento rezim vyuziva tepelné cerpadlo a topny
¢lanek soucasné.

PRAZDNINOVY REZIM

Tato funkce se doporucuje, pokud se ohfiva¢
vody del$i dobu nepouziva. V tomto rezimu
bude teplota nadrze udrzovana na pfiblizné
20 °C, aby se minimalizovala spotfeba energie
a zabranilo zamrznuti ohfivace vody.

Pomoci aplikace LG ThinQ Ize délku prazdnin
nastavit nebo upravit mezi 1 a 90 dny.
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PLANOVANY REZIM

Tento rezim Ize nastavit pouze v aplikaci LG
ThinQ. Tento rezim mizete opustit stisknutim
libovolného tla¢itka na ohfivaci vody.

REZIM ANTI-LEGIONELLA

Ohfiva¢ vody automaticky provadi rezim anti-
legionella jednou tydné. Teplota vody stoupne
na 60 °C a zUstane po dobu 1 hodiny. Tyto
teploty mohou opafit, proto doporucujeme
pouzit termostatické smésovaci ventily.
(Vychozi neaktivni)

Aktivni / neaktivni
- Stisknutim a podrzenim tla¢itka Nastavit na
pfiblizné 3 sekundy nastavite rezim anti-
legionella na aktivni nebo neaktivni
Aktivni: (Displej blika ,Anti-legionella“
LAntilegionella“ x 4)
* Provoz jednou tydné
Neaktivni: (displej blika ,Anti-legionella“ x 4)

Resetujte alarm vzduchového filtru

Zafizeni zobrazi alarm ( Y ), ktery vam
pfipomene pravidelnou kontrolu a ¢isténi
vzduchového filtru.

» Stisknutim a podrzenim tlacitka Nastavit
pfiblizné po 3 sekundy resetujte alarm.

Zméiite jednotku teploty

Zobrazeni jednotky teploty na obrazovce Ize
nastavit na Fahrenheita nebo Celsia

« Stisknutim a podrzenim tlacitka asi 3
sekundy zménite jednotku teploty.

Aktualni teplota vody

« Stisknéte a podrzte tlacitko asipo 3
sekundy. Na displeji se na 5 sekund zobrazi
aktualni teplota vody v nadrzi.

FUNKCE PAROVANI Wi-Fi

Jakmile je zafizeni pfipojeno k internetu
prostfednictvim domaci sité Wi-Fi, muzete
zafizeni dalkové ovladat pomoci aplikace pro
smart phone. Podrobnosti najdete v ¢asti
,CHYTRA FUNKCE".

« Stisknéte a podrzte tlacitko Rezim asi na 3
sekundy.
Na displeji se zobrazi .



Aplikace LG ThinQ

Tento prvek je k dispozici pouze u modeld s
£@) nebo logem ThinQ.

Aplikace LG ThinQ umozriuje komunikovat se
zafizenim pomoci chytrého telefonu.

Prvky aplikace LG ThinQ

Komunikujte se zafizenim ze smartphonu
pomoci pohodinych

Smart Diagnosis™

Pokud pfi pouzivani zafizeni narazite na
problém, pom(ze vam tato funkce inteligentni
diagnostiky diagnostikovat problém.

Nastaveni
Umoziuje nastavit rizné moznosti na zafizeni
a v aplikaci.

POZNAMKA

* Pokud zménite bezdratovy router,
poskytovatele internetovych sluzeb nebo
heslo, odstrarite registrované zafizeni z
aplikace LG ThinQ a zaregistrujte je znovu.

* Aplikace mlze byt zménéna za uéelem
vylepSeni zafizeni bez pfedchoziho
upozornéni uzivatelim.

* Funkce se mohou u jednotlivych modeld lisit.

Pred pouzitim aplikace LG ThinQ

1 Zkontrolujte vzdalenost mezi zafizenim a
bezdratovym smérovacem (sit Wi-Fi).

» Pokud je vzdalenost mezi zafizenim a
bezdratovym smérovacem pfilis velka,
bude sila signalu slaba. Registrace muze
trvat dlouho nebo instalace maze selhat.

CHYTRE FUNKCE cz

Vypnéte mobilni data nebo mobilni data
na smartphonu.

T =»

3 Pripojte sviij smartphone k
bezdratovému routeru.

0

POZNAMKA
* Chcete-li ovéfit pfipojeni Wi-Fi, zkontrolujte,

s

zda na ovladacim panelu sviti ikona = .

=

-
.

« Zafizeni podporuje pouze sité Wi-Fi 2,4
GHz. Chcete-li zkontrolovat frekvenci sité,
obratte se na poskytovatele internetovych
sluzeb nebo nahlédnéte do pfirucky k
bezdratovému smérovadi.

* LG ThinQ nenese odpovédnost za zadné
problémy se sitovym pfipojenim ani za
jakékoli poruchy, zavady nebo chyby
zplsobené sitovym pfipojenim.

» Pokud ma zafizeni potize s pfipojenim k siti
Wi-Fi, muze byt pfili§ daleko od routeru.
Kupte si opakovac Wi-Fi (prodluzovaé
dosahu), abyste zlepsili silu signalu Wi-Fi.

* Pripojeni Wi-Fi se nemusi pfipojit nebo miize
byt preruseno z duvodu prostredi domaci
sité.

« Sitové pfipojeni nemusi fungovat spravné v
zavislosti na poskytovateli sluzeb internetu.

* Okolni bezdratové prostfedi muze zplsobit,
Ze sluzba bezdratové sité bude fungovat
pomalu.
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« Zafizeni nelze zaregistrovat kvuli problémim
s bezdratovym pfenosem signalu. Odpojte
zafizeni a pockejte asi minutu, nez to zkusite
Znovu.

» Pokud je brana firewall na bezdratovém
routeru povolena, branu firewall deaktivujte
nebo k ni pfidejte vyjimku.

» Nazev bezdratové sité (SSID) by mél byt
kombinaci anglickych pismen a Gisel.
(Nepouzivejte specialni znaky.)

« Uzivatelské rozhrani smartphonu (Ul) se
muze lisit v zavislosti na mobilnim operac¢nim
systému (OS) a vyrobci.

» Pokud je bezpecnostni protokol routeru
nastaven na WEP, mlze se vam stat, Ze se
vam nepodafi nastavit sit.

Zmérnite jej na jiné bezpecnostni protokoly
(doporuéuje se WPA2) a produkt znovu
zaregistrujte.

Instalace aplikace LG ThinQ

Vyhledejte aplikaci LG ThinQ v obchodé
Google Play nebo Apple App Store na chytrém
telefonu. Postupujte podle pokynu ke stazeni
a instalaci aplikace.

Smart Diagnosis™

Tato funkce vam pomuze diagnostikovat a
vyresit problémy se zafizenim.

POZNAMKA

» Z dGivodu, které nelze pficist nedbalosti
spole€nosti LGE, nemusi sluzba fungovat
kvlli vnéjsim faktortim, jako je mimo jiné
nedostupnost Wi-Fi, odpojeni Wi-Fi, zasady
mistniho obchodu s aplikacemi nebo
nedostupnost aplikace.

* Funkce muze byt zménéna bez predchoziho
upozornéni a mdze mit jinou podobu v
z4vislosti na tom, kde se nachazite.
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Diagnostika problémd pomoci LG
ThinQ

Pokud narazite na problém s vasim zafizenim
vybavenym Wi-Fi, mGze pomoci aplikace LG
ThinQ prenaset data o odstrafiovani problému
do smartphonu.

* Spustte aplikaci LG ThinQ a v nabidce
vyberte funkci Smart Diagnosis™.
Postupujte podle pokynu v aplikaci LG
ThinQ.

Informace o oznameni o softwaru s
otevienym zdrojovym kédem

Chcete-li ziskat zdrojovy kéd v ramci licenci
GPL, LGPL, MPL a dalSich licenci open
source, ktery je obsazen v tomto produktu,
navstivte stranku http://opensource.lge.com.

Kromé zdrojového kodu jsou k dispozici ke
stazeni vSechny uvedené licenéni podminky,
zfeknuti se zaruk a upozornéni na autorska
prava.

LG Electronics vam také na pozadani zasle
otevfeny zdrojovy kéd na CD-ROM za
poplatek pokryvajici naklady na provedeni
takové distribuce (jako jsou naklady na média,
postovné a balné) na adresu
opensource@lge.com.

Tato nabidka plati po dobu tfi let od nasi
posledni dodavky tohoto produktu. Tato
nabidka plati pro kohokoli, kdo obdrzi tyto
informace.



Declaration of Conformity EN

Hereby, LG Electronics declares that the radio equipment type Water Heater is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address: http://www.lg.com/global/

support/cedoc/cedoc#

Deknapauus 3a cbOTBeTCTBUE BG
C Hactoswoto LG Electronics neknapwvpa, 4ye BogeH HarpesaTen oT Tvn ¢ pagmo
obopyasaHe e B cboTBeTcTBME C AupekTna 2014/53/EU. MMbAHUST TeKCT Ha
Aeknapauusata Ha EU 3a cboTBETCTBME € HanuyeH Ha CnefHus MHTEPHET agpec:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Prohlaseni o shodé cz

Spole¢nost LG Electronics timto prohlasuje, Ze je radiové vybaveni typu

C € Ohfiva¢ vody jednotka ve shodé se smérnici 2014/53/EU. Plny text prohlaSeni o
shodé EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Overensstemmelseserklzering DA

LG Electronics erklaerer herved, at Vandvarmer med indbygget radioudstyr er i

C € overensstemmelse med direktivet 2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklaeringens
fulde tekst kan findes pa folgende webadresse: http://www.lg.com/global/support/
cedoc/cedoc#

Konformitatserklarung DE

Hiermit erklart LG Electronics, dass die Funk-Wasserheizer Richtlinie 2014/53/EU
erfillt. Den vollsténdigen Text der EU-Konformitatserklarung finden Sie unter der
folgenden Internetadresse: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

AARAwon cuppépewong EL

Me 10 TTapov n LG Electronics dnAwvel 611 To @gppavirpag vepou TUTTOU

c € padioegoTTAIcOU  cuppop@wveTal pe TNV Odnyia 2014/53/EU. To TTARPEG Keiyevo
NG dRAwong cuppdpewaong EU diatiBetal otnv akdAoudn nAekTpovikh dielbuvon:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Declaracion de conformidad ES

Por la presente, LG Electronics declara que el tipo de equipo de radio
Calentador de agua cumple la Directiva 2014/53/EU. El texto completo de la

declaracion de conformidad esta disponible en la siguiente direccion de Internet:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Vastavusdeklaratsioon ET

Kéesolevaga teatab LG Electronics, et raadioseadme tlilipi boiler on
vastavuses direktiiviga 2014/53/EU. Kogu EU vastavusdeklaratsiooni tekst on
saadaval jargmisel internetiaadressil: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Vaatimustenmukaisuusvakuutus Fl

LG Electronics julistaa taten, etté radiolaitetyyppinen Vedenlammittin mukautuu
Direktiiviin 2014/53/EU. EU:n vaatimuksenmukaisuusvaatimuksen koko teksti [0ytyy
seuraavassa osoitteessa: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Déclaration de conformité FR

Par la présente, LG Electronics déclare que le type d’équipement radio Chauffe-eau

C € est conforme a la directive 2014/53/EU. Le texte intégral de la déclaration de
conformité EU est disponible a I'adresse internet suivante: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Dearbhi Comhréireachta GA

Dearbhaionn LG Electronics leis seo go bhfuil an trealamh raidié Téitheoir Uisce i

C € gcombhréir leis an Treoir 2014/53/EU. Ta téacs iomlan an Dhearbhaithe
Combhréireachta EU ar fail ar an seoladh idirline a leanas: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Izjava o sukladnosti HR

Ovime LG Electronics izjavljuje da je radio oprema u vidu Grija¢ za vodu u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst EU deklaracije o sukladnosti dostupan je na
sliedecoj internetskoj adresi: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Megfeleléségi tanusitvany HU

Ezennel az LG Electronics kijelenti, hogy a Vizmelegit6 radidberendezése

c € megfelel az 2014/53 /EU iranyelv el6irasainak. Az EU megfelel6ségi nyilatkozat
teljes szovege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Dichiarazione di conformita IT

Con la presente, LG Electronics dichiara che Scaldabagno del tipo con apparato
c € radio & conforme alla direttiva 2014/53/EU. E’ possibile leggere I'intero testo della

dichiarazione di conformita al regolamento EU al seguente indirizzo internet: http://

www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Atitikties deklaracija LT

siuo dokumentu ,LG Electronics” pareiskia, kad radijo jrangos tipo Vandens
Sildytuvas atitinka 2014/53/EU direktyvos reikalavimus. Visas EU atitikties
deklaracijos tekstas pateiktas Siuo interneto adresu: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Atbilstibas deklaracija Lv

Ar 30, LG Electronics apliecina, ka radio aprikojums Gdenssilditajs masina
atbilst ar Direktivu 2014/53/EU. Pilns EU atbilstibas deklaracijas teksts ir atrodams
sekojo$aja interneta adresé: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Heknapauuja 3a ycornaceHocrta MK

Co oBa, LG Electronics u3jaByBa feka TMNOT Ha pagmo onpemarta Ha bojnep,

c € e Bo cornacHocT co OupekTtueata 2014/53/EU. LienocHnot TekcT Ha EU
[JeKnapauujata 3a ycornaceHocT, € foCTaneH Ha crneaHata MHTepHeT agpeca: http:/
www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Dikjarazzjoni ta’ Konformita mMT

Hawnhekk, LG Electronics jiddikjara li t-tip tat-taghmir tar-radju tal-Hiter tal-lima

c € huwa f'’konformita mad-Direttiva 2014/53/EU. It-test shih ta’ dikjarazzjoni ta’
konformita tal-EU huwa disponibbli fl-indirizz tal-internet segwenti: http://www.lg.
com/global/support/cedoc/cedoc#
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Conformiteitsverklaring NL

Hierbij verklaart LG Electronics dat de radioapparatuur van het type Boiler in

c € overeenstemming is met de richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://www.
Ig.com/global/support/cedoc/cedoc#

Samsvarserklaring NO

med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserkleerineng er
tilgjengelig pa felgende Internettadresse: http://www.lg.com/global/support/cedoc/
cedoc#

c € Herved erkeerer LG Electronics at radioutstyr av typen VannVarmeapparat er i samsvar

Deklaracja zgodnosci PL

Niniejszym firma LG Electronics deklaruje, ze Pompa ciepta z modutem

C € radiowym spetnia wymagania Dyrektywy 2014/53/EU. Petna tre$¢ deklaraciji
zgodnosci EU jest dostgpna pod nastepujgcym adresem internetowym: http://www.
Ig.com/global/support/cedoc/cedoc#

Declaragao de conformidade PT

Pelo presente, a LG Electronics declara que o Esquentador tipo equipamento
radio estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU. O texto completo da

declaragdo de conformidade da EU esta disponivel no seguinte endereco da
internet: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Declaratie de conformitate RO

echipament radio este in conformitate cu Directiva 2014/53/EU. Textul complet al
declaratiei de conformitate a EU este disponibila la urmatoarea adresa de internet:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

C € Prin prezenta, LG Electronics declara ca Sistemul de Tncélzitor de apa de tip

Prehlasenie o zhode SK

Tymto LG Electronics prehlasuje, Ze radiové zariadenie typu Ohrievac vody je v
sulade so smernicou 2014/53 / EU. UpIné znenie prehlasenia o zhode pre EU je k
dispozicii na tejto internetovej adrese: http://www.lg.com/global/support/cedoc/
cedoc#
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Izjava o skladnosti SL

S tem LG Electronics izjavlja, da je vrsta radijske opreme za Grelnik vode v
skladu z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo EU deklaracije o ustreznosti je na
voljo na naslednjem internetnem naslovu: http://www.lg.com/global/support/cedoc/
cedoc#

Deklarata e pajtimit sQ

Me ané té kétij dokumenti, LG Electronics deklaron se tipi i pajisjes radio

c € Ngrohés uji éshté né pérputhje me Direktivén e EU 2014/53 / . Teksti i ploté |
deklaratés sé konformitetit t&¢ EU gjendet né adresén e méposhtme té internetit:
http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Izjava o uskladenosti SR

Ovime LG Electronics izjavljuje da je radio oprema u vidu Grija¢ za vodu u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Celokupni tekst EU deklaracije o uskladenosti dostupan je
na sledecoj internet adresi: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

Forsdkran om Overensstammelse sV

Harmed, uppger LG Electronics att radioutrustningstypen Vattenvarmare
efterlever EU-direktiv 2014/53/EU. Hela texten om EU-direktivet géllande
konformitet finns tillganglig pa féljande internet adress: http://www.lg.com/global/
support/cedoc/cedoc#

Izjava o uskladenosti BS

Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst EU deklaracije o uskladenosti dostupan je na

Ovime LG Electronics izjavljuje da je radio oprema u vidu Grija€ za vodu u skladu sa
sliedecoj internet adresi: http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#

UK DECLARATION OF CONFORMITY EN

Hereby, LG Electronics declares that the radio equipment type Water Heater is in
U K compliance with the relevant statutory requirements. The full text of the UK
declaration of conformity is available at the following internet address:
C n http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
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Wireless LAN Module Specifications

Model LCW-007

Frequency Range 2412 MHz - 2472 MHz
IEEE 802.11b: 17.59 dBm
IEEE 802.11g: 17.39 dBm

IEEE 802.11n(HT20): 16.64 dBm
IEEE 802.11n(HT40): 17.05 dBm

Output Power(Max)

Wireless function S/W version: V 1.0 / BexuyHa cyHkums S/W Bepeus: V 1.0 / Verze softwaru bezdratové
funkce: V 1.0 / Softwareversion til tradlgs funktion: V 1.0 / Drahtlosfunktion Software-Version: V 1.0 / ‘Ekdoon
AoyiopikoU aoUppatng Aeiroupyiag : V 1.0 / Version de software de la funcion inaldmbrica: V 1.0 / Juhtmevaba
funktsiooni S/W versioon: V 1.0 / Langattoman toiminnon S/W versio: V 1.0 / Version S/W de la fonction sans fil
1V 1.0 / Feidhm gan Sreang S/W leagan : V 1.0 / Verzija softvera beZi¢ne funkcije: V 1.0 / Vezeték nélkili
funkcio szoftver verzié: V 1.0 / Funzione Wireless S/W versione: V 1.0 / Belaidé funkcija S/W versija: V 1.0 /
Bezvadu funkcijas programmas versija : V1.0 / BeaxwnuHa dyHkumnja S/W Bepawja: V 1.0/ Funzjoni wireless
verzjoni S/W : V 1.0 / Draadloze functie S/W-versie: V 1.0 / Tradlgs funksjon S/W versjon : V 1.0 /
Oprogramowanie funkcji bezprzewodowej wer.: V 1.0 / Versao S/W da fungéo sem fios: V 1.0 / Functia wireless
S/W versiunea : V 1.0 / Funkcia wireless S/W verzia: V 1.0 / Razli¢ica programske opreme za brezzi¢no
funkcijo: V1.0 / Funksioni wireless (pa lidhje kabllore) S/W versioni : V 1.0 / Verzija softvera beZi¢ne funkcije: V
1.0 / Tradl6s funtion S/W version : V 1.0 / Verzija softvera bezi€ne funkcije: V 1.0

For consideration of the user, this device should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm
between the device and the body. / C ornen 6e3onacHocTTa Ha noTpebuTens, ToBa yCTporCTBO TpsibBa Aa 6bae
MHCTanMpaHo ¥ onepupaHo oT MUHUMAIHO pascTosiiue 20 M Mexay Hero 1 Tanoto. / S ohledem na uZivatele by
se toto zafizeni mélo instalovat a provozovat tak, aby byla minimaini vzdalenost mezi zafizenim a télem alespor
20 cm. / Af hensyn til brugerens sikkerhed skal dette apparat installeres og betjenes med en minimumsafstand pa
20 cm mellem apparatet og kroppen. / Zur Ricksichtnahme auf den Nutzer, sollte dieses Gerat mit einem Abstand
von mindestens 20 cm zwischen dem Gerat und dem Kérper installiert und betrieben werden. / MAnpogopiakd yia
TO XPrOTN, QUTA N cuokeur Ba TTPETTEl va eykaTaoTadei va Aeitoupyfoel Pe pia eAaxIoTn ammooTtaon 20 cm petagy
NG ouokeung kai Tou owuatog. / El usuario ha de tener en cuenta que el dispositivo debera ser instalado y
funcionar con una distancia minima de 20 cm entre el mismo y el cuerpo. / Kasutaja peaks arvestama, et see
seade tuleks paigaldada ja sellega todtada nii, et hoitakse minimaalne seadme ja keha vaheline vahemaa 20 cm
juures. / Kayttajan huomioimiseksi, laite tulee asentaa ja sita tulee kayttaa 20 cm:n minimietéisyyden paassa
vartalosta. / A I'égard de I'utilisateur, cet appareil doit étre installé et utilisé & une distance minimale de 20 cm
entre 'appareil et le corps. / Ar mhaithe leis an Usaid, ba chdir an gléas seo a shuiteail agus a oibriu ar a laghad
20 cm ¢ do chorp. / Za razmatranje korisnika, ovaj uredaj treba postaviti i njime upravljati s udaljenosti od
najmanje 20 cm od tijela. / A felhasznalonak vigyaznia kell, hogy ezt a késziiléket ugy kell telepiteni és lizemeltetni
egy legaldbb 20 cm tavolsagot biztositsanak a készlilék és a test kdzott. / Si consiglia agli utenti di installare
questo dispositivo ad una distanza minima di 20 c¢m tra il dispositivo e il corpo. / Vartotojas turi sumontuoti ir
eksploatuoti §j jrenginj maZiausiai 20 cm. Nuo jrenginio ir korpuso. / Lietotaja izverteSanai, $T ierice jauzstada un
jadarbina, ievérojot minimalo distanci 20 cm starp ierici un karkasu. / 3apagu rpuxarta 3a KOPUCHWKOT, OBOj ypen
Tpeba Aa ce MHCTanupa v Aa paboTu Ha MUHUManHa AanednHa of 20 cm Mery ypeaoT M TenoTo Ha KOPUCHUKOT. /
Ghall-konsiderazzjoni tal-utent, dan it-taghmir ghandu jigi installat u mhaddem b'distanza ta’ mhux ingas minn 20
¢m bejn l-apparat u I-persuna. / Het is in het belang van de gebruiker dat dit apparaat geinstalleerd en gebruikt
wordt met een minimale afstand van 20 cm tussen het apparaat en het lichaam. / For hensynet til brukeren, bar
denne enheten bli installert og brukt med en avstand pa minimum 20 cm mellom apparatet og kroppen. / Zaleca
si¢ montaz oraz obstuge urzadzenia z odlegtosci co najmniej 20 cm. / Para consideragao do utilizador, este
dispositivo deve ser instalado e operado com uma distancia minima de 20 cm entre o dispositivo e o corpo. /
Utilizatorul trebuie sa tind cont de faptul ca acest dispozitiv trebuie instalat si utilizat cu o distanta minima de 20
cm intre dispozitiv si corp. / Poznamka pre pouZivatela: toto zariadenie by sa malo montovat a vyuzivat v
minimalnej vzdialenosti 20 cm medzi zariadenim a telom. / Ob upostevanju varnosti uporabnika je napravo treba
namestiti in upravljati tako, da je med napravo ter telesom najmanj 20 cm. / Pér konsideratén e pérdoruesit, kjo
pajisje duhet té instalohet dhe operohet nga njé distancé minimale prej 20 cm mes pajisjes dhe trupit. / Korisnik
treba da ima na umu da ovaj uredaj treba postaviti i njime upravljati sa udaljenosti od najmanje 20 ¢cm od tela. /
Med hénsyn till anvéndaren, bor denna apparat installeras och drivas med en distans pa atminstone 20 cm mellan
apparaten och kroppen. / Korisnik treba znati da ovaj uredaj treba postaviti i njime upravljati sa minimalne
udaljenosti od 20 cm izmedu uredaja i tijela.
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Wireless LAN Module Specifications / Cneuundukaumm Ha 6e3xuynus LAN mogyn / Technické parametry modulu
pro bezdratovou sit LAN / Wireless LAN modul Specifikationer / Wireless-LAN-Modul Technische Daten: /
Mpodiaypagég acUpuatng povadag LAN / Especificaciones del médulo LAN inaldambrico / Juhtmevaba LAN
mooduli tehnilised naitajad / Langattoman LAN-moduulin tekniset tiedot / Caractéristiques du module LAN sans
fil / Sonraiochta moduil LAN gan sreang / Specifikacije beZicnog LAN modula / Vezetéknélkili LAN modul
specifikacio / Specifiche del modulo LAN wireless / Belaidzio LAN modulio specifikacijos / Bezvada LAN modula
specifikacijas / Cneumdukaummn Ha Gexuunnot LAN moayn / Specifikazzjonijiet tal-Wireless LAN Module. /
Wireless LAN Module-specificaties / Spesifikasjoner for tradlgs LAN-modul / Dane techniczne modutu sieci
bezprzewodowej LAN / Especificagdes do modulo LAN sem fios / Specificatii modul LAN Wireless / Specifikécia
bezdrotového modulu LAN / Specifikacije brezzi¢nega LAN modula / Specifikimet e modulit LAN pa tel /
Specifikacije modula za bezi¢ni LAN / Tradlds LAN Modul Specifikationer / Kablosuz LAN Modiilii Teknik
Ozellikleri / Specifikacije beZicnog LAN modula

Model / Mogen / Model / Model / Modell / Movtého / Modelo / Mudel / Malli / Modéle / Samhaltan / Model /
Modell / Modello / Modelis / Modelis / Mogen / Mudell / Model / Modell / Model / Modelo / Model / Model /
Model / Modeli / Model / Modell / Model / Model

Frequency Range / Obxsat Ha Yectotata / Frekvenéni rozsah / Frekvensomrade / Frequency Range / EGpog
ouxvotntag / Rango de frecuencia / Sagedusala / Taajuusalue / Bande de fréquence : / Raon Miniciochta /
Frekvencijski raspon / Frekvenciatartomany / Gamma di frequenza / Daznio intervalas / Frekven€u diapazons /
®pekseHTeH oncer / Medda tal-Frekwenza / Frequentiebereik / Frekvensomrade / Zakres czestotliwosci / Gama
de frequéncia / Interval frecventd / Rozsah frekvencie / Frekven¢ni razpon / Shtrirja e frekuencés / Opseg
frekvencije / Frekvensomrade / Frekans Arali§i / Frekvencijski opseg

Output Power(Max) / Mowoct (makc.) / Vystupni vykon (max.) / Udgangseffekt (Maks) / Ausgangsleistung
(Max) / loxug €€6dou (Mey.) / Potencia de salida (max.) / Valjundvéimsus(Max) / Lahtdteho (maks.) / Puissance
de sortie (Max) / (Uas)Cumhacht Asraon / Izlazna snaga (Maks) / Kimené teljesitmény (max) / Potenza di uscita
(max.) / I18vesties galia (maks.) / Izejas jauda (maks.) / M3ne3na mokHocT (Makc.) / Produzzjoni ta’ Energija
(Mass) / Output -vermogen (Max) / Utstralingseffekt (maks) / Moc wyj$ciowa (maks.) / Poténcia (Max) / Putere
iesire (max.) / Vystupny vykon (maximalny) / Izhodna mo¢ (maks.) / Fugia e nxjerries (maks) / Izlazna snaga
(maks) / Uteffekt(Max) / Cikis Guicli (Maks.) / |zlazna snaga (maks)

(EN) Contains fluorinated greenhouse gases.

(BG) Cbabpxa thnyopCbAabpally NapHUKOBU rasoBe.
(ES) Contiene gases fluorados de efecto invernadero.
(CS) Obsahuje fluorované sklenikové plyny.

(DA) Indeholder fluorholdige drivhusgasser.

(DE) Enthalt fluorierte Treibhausgase.

(ET) Sisaldab fluoritud kasvuhoonegaase.

(EL) Mepiéxel pBopioUxa agpia Tou BepUoKNTIioU.

(FR) Contient des gaz a effet de serre fluorés.

(IT) Contiene gas fluorurati ad effetto serra.

(LV) Satur fluorétas siltumnicefekta gaze.

(LT) Sudétyje yra fluorinty Siltnamio efektq sukelianciy dujy.
(HU) Fluortartalmt Giveghazhatasu gazokat tartalmaz.
(MT) Fih gassijiet fluworurati b'effett ta' serra-

(NL) Bevat gefluoreerde broeikasgassen.

(PL) Zawiera fluorowane gazy cieplarniane-

(PT) Contém gases fluorados com efeito de estufa-
(RO) Contine gaze fluorurate cu efect de sera-

(SK) Obsahuje fluérované sklenikové plyny-

(SL) Vsebuije fluorirane toplogredne pline.

(F1) Sisaltaa fluorattuja kasvihuonekaasuja-

(SV) Innehaller fluorerade vaxthusgaser-

(NO) Inneholder fluorholdige klimagasser.

(IS) Inniheldur fluradar grédurhusalofttegundir-

(HR) Sadrzava fluorirane stakleniAke plinove

% R134a GWP: 1430

(GWP/PRG/GWP/PRP/GWP/GWP)
Hermetically sealed equipment 5
% t-CO: eq = F-gas (kg) x GWP/1000
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